

Magyar Testvéri Börtöntársaság, Börtönlelkészek Magyarországi Szervezete, Magyar Evangéliumi Börtönmisszió, Magyar Máltai Szeretetszolgálat Börtönmissziós Szolgálata, Esztergom- Budapest Főegyházmegye Börtönmissziós Szolgálata, Magyar Bűnmegelőzési Börtönmissziós Alapítvány, Mécses Szeretetszolgálat Magyar Börtönpasztorációs Társaság

NEMZETKÖZI BÖRTÖNMISSZIÓS IMAHÉT 2014

Imádkozzatok! ÉRTÜK, ÉRTÜNK, VELÜNK!

Idei Imahetünk mottója:

„Istennel az úton”

„Ember, megmondta neked, hogy mi a jó, és hogy mit kíván tőled az ÚR! Csak azt, hogy élj törvény szerint, törekedj szeretetre, és légy alázatos Isteneddel szemben.” (Mik 6,8)

IMÁDKOZZUNK!

Május 4. vasárnap: a fogvatartottakért és a börtönmisszióért
Május 5. hétfő: az igazságos ítéletért
Május 6. kedd: az áldozatokért
Május 7. szerda: a börtönből szabadultakért
Május 8. csütörtök: a büntetés-végrehajtás dolgozóira
Május 9. péntek: a börtönben lévők családjáért
Május 10. szombat: a börtönlelkészekért és missziósokért
Május 11. vasárnap: a bűnbocsánatért és megbékéléért

Kedves Testvéreim az Úr Jézus Krisztusban!

Ez az esztendő immáron a huszonkettedik, amikor bekapcsolódunk Magyarországon is a Nemzetközi Testvéri Börtöntársaság egyik világot átfogó programjába, a Nemzetközi Börtönmissziós Imahétbe. Köszönjük az **ÉRTÜK, ÉRTÜNK, VELÜNK** mondott imádságokat, akár az otthoni csendben, akár valamely istentiszteleti alkalmon.

Az imádság mellett ebben az évben is szeretnénk segítségeteket kérni, hogy olyan gyermekeket tudjunk nyáron táboroztatni, akiknek valamelyik szülője börtönben van. Tavalyi Angyalföld-táborunk képeit ezen a helyen lehet megnézni:

<http://animoto.com/play/6IRj0Exwwn26PPCmJ14GIQ>

Felhívásunkat 3000 egyházközségnek, gyülekezetnek, intézménynek küldjük meg, azzal a megjegyzéssel, hogy, ha minden tízedik megszólítottunk 1500 Ft-ot küld, húsz gyermeket tudunk elvinni, nyaralni! Kérjük, segítsetek! Légy Te a tízedik!

Isten áldását kérve mindenki szolgálatára, gyülekezetére, testvéri szeretettel:

Roszík Gábor evangélikus lelkész, elnök
Magyar Testvéri Börtöntársaság
Börtönlelkészek Magyarországi Szervezete

Gödöllő, 2014. április 23.